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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 05/05/2026Tipo da Sessão: Ordinâ riâ

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Bom diâ âmigos e âmigâs Vereâdores, bom diâ funcionâ rios dâ câsâ, os âmigos e âmigâs que fâzempârte dâ gâleriâ externâ, de honrâ, âssessor e os demâis. Vâmos dâr iní cio mâis umâ Sessâ oOrdinâ riâ nâ nossâ câsâ de lei, eu peço com que o Vereâdor Mârcos Bâldez, fâçâ â verificâçâ o dequo rum, por fâvor Vereâdor.
Bom diâ â todos, Vereâdor Vânderrây, Pâstor Aure lio, Douglâs Mârcos, Professorâ Leilâ, PâstorâRây, Vereâdor Flâ vio, Fe lix Ju nior, Vereâdor Mârcos Bâldez e Vereâdor Louro Frângo, hâ quo rum.
Obrigâdo Vereâdor, Mârcos Bâldez, eu peço com que nosso âmigo Vereâdor Fe lix Ju nior, fâçâ âleiturâ do texto Bí blico, por fâvor.
Bom diâ! Joâ o XXIII, vo s conhecereis â verdâde e â verdâde vos libertârâ . Pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o.
Obrigâdo Vereâdor Fe lix Ju nior. Quândo sâ o 9 horâs e 50 minutos, eu dou o iní cio, mâis umâ Sessâ oOrdinâ riâ. Vâmos dâr iní cio âos pronunciâmentos iniciâis. Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis euchâmo o Vereâdor Brâgâ, por fâvor vereâdor. Vereâdor Fe lix Junior, por fâvor pârâ seuspronunciâmentos iniciâis.
Bom diâ â todos, gostâriâ de sâudâr meus âmigos, Vereâdores, hoje infelizmente, o quo rum estâ bâixo, gostâriâ de cumprimentâr â minhâ âmigâ Pâstorâ Rây, sâudâde dâ senhorâ, â senhorâ fâzfâltâ â essâ câsâ, pelo seu cârismâ, pelâ suâ âmizâde, pelo seu compânheirinho, nâ o pisque nâ o, queeu vi. Gostâriâ de cumprimentâr â minhâ professorâ queridâ Leilâ Freire, sempre âtentâ, âotrâbâlho destâ câsâ, e âtentâ âos projetos que reâlmente, isso e fundâmentâl pârâ no s, precisâmoster umâ conversâ com o nosso âtuâl Prefeito Hugo Atâí de sobre â questâ o de projetos, porquemuitos projetos sâ o importântes pârâ â nossâ populâçâ o, e â Controlâdoriâ, dâ Controlâdoriâ nâ o,ne ? A Procurâdoriâ precisâ dâr umâ âtençâ o melhor nesse câso. Gostâriâ de cumprimentâr minhââmigâ, Nâthâliâ Begot, que hoje veio todâ em homenâgem, âo nosso futuro Presidente Flâ vioBolsonâro, em homenâgem elâ veio, complementâr â mesâ, meu querido âmigo Arlindo, meuPresidente tâmbe m Vânderrây. Meus âmigos, estâmos vivendo um momento de grânde dificuldâde,no Municí pio de Anânindeuâ. Hoje no s vemos â situâçâ o do descârte de lixo, ser umâ coisâ tâ ocorriqueirâ, e eu queriâ dizer o seguinte, que de umâ certâ formâ, â populâçâ o tem culpâ. Porqueno s nâ o podemos, ver pessoâs que pegâm um sofâ velho, que nâ o querem mâis, nâ o conseguem
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vende -lo, e joguem no meio dâ ruâ, e deem 10, 20, 30 reâis pârâ o cârroceiro, pârâ o cârroceirojogâr numâ esquinâ. Isso e um problemâ que nâ o e so de Anânindeuâ, e um problemâ que no sestâmos vendo em Bele m tâmbe m, e isso reâlmente, tem trâzido muitos âtropelos, pârâ â limpezâpu blicâ do Municí pio. Eu peço â doutorâ Mârilene, nossâ secretâ riâ, que deu umâ âtençâ o especiâlnesse sentido, e que eu âcho que no s temos que colocâr, como foi colocâdo, o Vereâdor Flâ vio nâ oestâ presente, âli do Novâ Zelâ ndiâ, que estâvâm fâzendo o descârte, e botârâm o fiscâl lâ . Isso e ruim, porque demândâ despesâ pârâ o Municí pio, e mâis um funcionâ rio. Voce âguârde so umminutinho que eu vou lhe dâr umâ pârte, e tem um fiscâl ficâ âli o senhor ficâ sentâdo, vendo queme que jogâ lixo âli, reâlmente gente isso, e muito complicâdo porque isso gerâ despesâ pârâ oMunicí pio, e quem pâgâ âí somos no s todos, no s pâgâdores de impostos e eu concedo â suâ pârtepor fâvor.
Obrigâdo Vereâdor, eu vi um ví deo nâ internet, de um senhor que tâvâ reclâmândo que â câsâ deletinhâ sido inundâdâ por câusâ dâ chuvâ ne ? E depois, o mesmo senhor, tâvâ um ví deo âli jogândolixo, dentro do cânâl, entendeu? Todo diâ eu pâsso âqui, nâ Avenidâ Independe nciâ, âli pro ximo deumâ igrejâ, evânge licâ Assembleiâ de Deus, todo diâ, o retorno desse viâduto âqui. Todo diâ opessoâl dâ prefeiturâ, tâ tirândo o lixo âli dâ Independe nciâ, todo diâ, e no outro diâ, tâ cheio denovo. Entâ o tem que ter o trâbâlho mutuo ne ? Do poder pu blico e tâmbe m dâ populâçâ o. Ne isso??
Correto. Obrigâdo pelâ suâ pârticipâçâ o. Professorâ Leilâ, inclusive, tem um projeto seu, tâmbe m jâ teve o meu, que fâlâ â respeito dâ educâçâ o com âs criânçâs. No s temos que começâr â educâr,desde â criânçâ, desde pequenâ, â s vezes o pro prio filho pode dâr um exemplo pârâ o pâi. Pâi, nâ ofâçâ isso, nâ o ponhâ o lixo nâ ruâ, nâ o jogue, cuide dâ suâ cidâde. Eu fui hâ pouco âgorâ, pâssei osdiâs em Sântâ Câtârinâ, fiquei impressionâdo em Floriâno polis com â limpezâ dâ cidâde, voce nâ ove , umâ bâcânâ de cigârro, voce nâ o ve nâdâ nâ ruâ. As pessoâs te m cuidâdo com â suâ cidâde,porque âli estâ investindo o seu
dinheiro. Eu concedo â pârte, Vereâdorâ Rây. Vereâdor, obrigâdo pelâ pârte. Eu sempre vou, todâvez que fâlârmos âqui, sobre coletâ de lixo, sobre â fâltâ dâ educâçâ o do povo, sobre essâdificuldâde que â gente vive em Anânindeuâ eu sempre vou lembrâr, e vou sempre cobrâr, que no stemos um projeto nessâ câsâ, âonde eu defendo, e muitos âqui forâm e de como um âcordo comigo,sobre â importâ nciâ de criârmos umâ lei, âonde quem jogâ lixo em lugâres indevidos, sejâmmultâdos. No s sâbemos que nâ o tem umâ outrâ formâ, de educâr o povo. A gente nâ o consegue e ,ter mâis problemâs no trâ nsito, porque existem âs multâs. Mesmo com multâs, â gente ve quâl e oproblemâ. O lixo nâ o e diferente, enquânto â gente âchâr que so dizer, so fâlâr, que nâ o e prâ jogâr,vâi dâr resultâdo, nâ o vâi. E preciso âlgo mâis forte, e preciso puniçâ o. Entâ o, eu defendo â puniçâ opor desgâste irregulâr do lixo.
Obrigâdâ. Concordo com â senhorâ, inclusive em Bele m, no s temos essâ lei, inclusive eu fui sí ndicode um pre dio, quândo eu morâvâ em Bele m, e eu lembro que umâ vez, um morâdor contrâtou ocârroceiro, pârâ levâr um entulho do âpârtâmento dele, e chegou umâ notificâçâ o pârâ mim, que erâo sí ndico umâ multâ de 20 sâlâ rios mí nimos. Aí eu disse mâs porque que eu tenho, âí no s fomosâtrâ s e descobrimos, que foi um morâdor, fizemos â defesâ, e âcâbei nâ o, o condomí nio nâ o pâgândoâ multâ. Mâs tem que hâver Pâstorâ Rây eu concordo com â senhorâ. Nâ o podemos viver dessâmâneirâ, âs pessoâs te m que ter educâçâ o, ou sejâ por bem ou sejâ por mâl. E nessâ pârte, eugostâriâ de encerrâr meu discurso, e dizer â felicidâde que no s temos, que dâs duâs u ltimâspesquisâs, o nosso ex-prefeito e âgorâ pre -cândidâto â Governâdor Doutor Dâniel continuâ bâstânteâ frente, e bem pro ximo serâ ânunciâdo, â âdesâ o
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de outros pârtidos tâmbe m, onde o Doutor Dâniel, terâ â chânce, de reâlmente chegâr âo Governodo Estâdo, e que o nosso Municí pio sejâ mâis beneficiâdo com isso, se Deus quiser isso vâiâcontecer. Muito obrigâdo â todos, tenhâm um bom diâ. Obrigâdo Vereâdor Fe lix Junior, pelo seupronunciâmento iniciâs, châmo o Vereâdor Flâ vio No bre, por fâvor Vereâdor. Abre mâ o? Obrigâdo.Vereâdorâ professorâ Leilâ Freire, por fâvor Vereâdorâ, âbre mâ o? Obrigâdo Vereâdorâ. Vereâdornosso vice-presidente pâstor Aure lio por fâvor, seus pronuciâmento iniciâis âmigo. Alo bom diâ.Bom diâ â todos que se fâzem presente âqui nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, bom diâ â todosque estâ o âqui trâbâlhândo nâ câsâ, todos que estâ âssistindo, pelâ progrâmâçâ o, dâ TV Câ mârâ nâ oe isso? Meu âmigo Professor Cleiton, Presidente Cleiton tâ âqui de voltâ, E tâmbe m vi o meu âmigoCâuâ por âí vi tâmbe m meu âmigo Richârd,
conversei âgorâ â pouco com professor Arlindo e tâmbe m com professor Mârcelo. Deixâ eu fâzerminhâ âuto descriçâ o, com respeito â s pessoâs deficiente visuâl. Meu nome e Aure lio Rodrigues,tenho o câbelo grisâlho, estou usândo o culos, grâvâtâ Azul câmisâ brâncâ, e um terno cinzâ, eu câceiumâ grâvâtâ lârânjâ e nâ o encontrei, vou comprâr umâ grâvâtâ lârânjâ pârâ mim. Quândo eu tâvâvindo hoje âqui. Bom diâ, quândo eu tâvâ vindo hoje âqui pârâ Câ mârâ eu vi lâ em frente, â BR ne ?Umâ âçâ o conjuntâ, dâ, dos o rgâ os de trâ nsito, e tâmbe m dâ Polí ciâ Rodoviâ riâ Federâl, quero dâros pârâbe ns âos envolvidos, que estâvâm lâ fâzendo essâ âçâ o. Hoje e â primeirâ terçâ-feirâ no me sde mâio, e no s temos duâs Bândeirâs, nesse me s de mâio, que e o mâio Amârelo, que fâlâ sobre âconscientizâçâ o pârâ diminuir, os âcidentes de trâ nsito que existe, principâlmente nâ nossâ BR.Entâ o quero châmâr â âtençâ o do
poder pu blico, âos pedidos, que jâ forâm feitos âqui, por esse Vereâdor, nâ situâçâ o dâ reâberturâ,do retorno lâ dâ BR. Essâ semânâ eu jâ vi vâ rios âcidentes, nâ o so nâ BR, como tâmbe m, lâ nâ pistâlâ do Mângueirâ o, Augusto Montenegro ne ? Teve vâ riâs âço es de conscientizâçâ o, e esse me s âgorâe o mâio Amârelo, e um me s de combâte, â esses âcidentes que existe. E um evento que â ONUcomeçou â orgânizâr, no diâ 11 de mâio de 2011, desde 2011 que â ONU, levântâ essâ bândeirâ dereduçâ o de âcidentes de trâ nsito. Entâ o tem âcontecido muitos âcidentes nâ BR, e hoje, eu vi esseevento, dos o rgâ os que orgânizâm o trâ nsito do Estâdo, junto tâmbe m, com â Polí ciâ Rodoviâ riâFederâl quero dâr os pârâbe ns. E esse me s tâmbe m, e o me s que combâte, nâ verdâde tem que sertodos os diâs o combâte, â explorâçâ o sexuâl, de criânçâs e âdolescentes. No diâ 11 diâ 18 de mâio, e o diâ Nâcionâl destâ lutâ,
inclusive no s vâmos fâzer mâis um âno, umâ Sessâ o Especiâl, umâ Sessâ o fâlândo, conscientizândo,â dizer nâ o â viole nciâ contrâ âs criânçâs, e contrâ os nossos âdolescentes. Entâ o, espere que no svâmos sâber o diâ certo, â dâtâ certâ, e no s vâmos ânunciâr tâ bom? Fâremos mâis umâ vez âqui nâCâ mârâ, essâ Sessâ o Especiâl, quero desde jâ , âgrâdecer âo Presidente Vânderrây e âgrâdecertâmbe m, os meus pâres, que sempre âpoiâ essâs câusâs. Entâ o vâmos juntos trâbâlhâr, Vâmosjuntos continuâr lutândo pelâ cidâde de Anânideuâ. Um bom diâ. Obrigâdo Pâstor Aure lio pelospronuciâmentos. Châmo âgorâ â Vereâdorâ Nice Ruffeil. Fâbrí cio. Chegândo âo te rmino dospronunciâmentos iniciâis, vâmos dâr â leiturâ dâ ordem do diâ, por fâvor. Peço com que â nossâVereâdorâ primeirâ Secretâ riâ, Donâ Nâthâliâ Begot, por fâvor, fâçâ â leiturâ junto com o nossoVice-Presidente, Pâstor Aure lio. Resumo dâ pâutâ dâ
sessâ o ordinâ riâ do diâ 5 de mâio. Mâte riâ em pâutâ, projeto de lei 083 que dispo e sobre âproibiçâ o do uso, comerciâlizâçâ o mânuseio, ârmâzenâmento, queimâ de fogos de ârtifí cio, deârtefâtos pirote cnicos com efeito sonoro ruidoso, no â mbito do Municí pio de Anânindeuâ e dâoutrâs provide nciâs, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây. Projeto de lei 084, que dispo e sobre â
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obrigâtoriedâde dâ instâlâçâ o de postos fixos de vigilâ nciâ, dâ Guârdâ Civil Municipâl deAnânindeuâ nâs prâçâs pu blicâs, e grânde circulâçâ o no Municí pio de Anânindeuâ, de âutoriâ dâVereâdorâ Frâncy Pârâ . Projeto 085 que estâbelece diretrizes, pârâ o descârte e destinâçâ o finâl deresí duos, provenientes dâ construçâ o civil, no Municí pio de Anânindeuâ, de âutoriâ dâ Vereâdorâprofessorâ Leilâ Freire. Projeto de lei 086, que criâ o selo Empresâ Sustentâ vel de Anânindeuâ pârâreconhecer empresâs, que que âdotâm prâ ticâs dâ
gestâ o âmbientâl, de âutoriâ dâ Vereâdorâ professorâ Leilâ Freire. Anteprojeto de lei 002, queâlterâ o dispositivo dâ lei 3.495 de 2025 pârâ estender o benefí cio de subsí dio hâbitâcionâl, âosâgentes dâ Superintende nciâ Municipâl de Trâ nsito de âutoriâ dos Vereâdores Douglâs Mârcos e oPresidente Vânderrây Silvâ. Projeto de lei, 032 que âssegurâ o âtendimento prioritâ riâs, âdvogâdose estâgiâ rios de direito, regulâmente escritos nâ OAB, no â mbito dâ âdministrâçâ o pu blicâ diretâ eindiretâ, do municí pio de Anânindeuâ, âquândo no exercí cio dâ profissâ o, em pâutâ pârâ â segundâvotâçâ o, âutoriâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Projeto de lei 045 que declârâ pâtrimo nio culturâlesportivo e de lâzer do Municí pio de Anânindeuâ, Pârque Zonâ Sul, no bâirro de A guâs Lindâs, nâregiâ o sul do Municí pio, em reconhecimento â suâ relevâ nciâ sociâl esportivâ, comunitâ riâ eurbânâ, em pâutâ pârâ â segundâ
votâçâ o, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Projeto de lei 046, que declârâ como pâtrimo nioculturâl, turí stico e de lâzer do Municí pio de Anânindeuâ, â Orlâ do Icuí em reconhecimento â suârelevâ nciâ pâisâgí sticâ, âmbientâl, turí sticâ, sociâl e econo micâ pârâ o Municí pio em pâutâ, pârâ âsegundâ votâçâ o, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Projeto de lei 48 que declârâ comopâtrimo nio culturâl, comerciâl e de lâzer, do Municí pio de Anânindeuâ, complexo do 8 nâ Ruâ dâProvide nciâ, no bâirro dâ Cidâde Novâ, em reconhecimento â suâ relevâ nciâ sociâl, econo micâ,urbânâ e comunitâ riâ, em pâutâ pârâ â segundâ votâçâ o, de âutoriâ dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot.Projeto de lei 049, que dispo e sobre â denominâçâ o dâ Prâçâ Pu blicâ, Pâstor Neriâs Pinheiro dâCostâ, â Prâçâ do Conjunto Arâpuru, quâdro 22 entre o Estâdo de Sântâ Fe e Trâvessâ SN 01 âo lâdodâ UIPP Icuí , no bâirro do Icuí , de
âutoriâ do Vereâdor Diego Alves, em pâutâ pârâ â segundâ votâçâ o. Pârecer 136, dâ comissâ o deconstituiçâ o e justiçâ. Pârecer 137, dâ comissâ o de finânçâs e orçâmento. Pârecer 138, dâ comissâ ode redâçâ o finâl, âssunto: Projeto de resoluçâ o 03, que dispo e sobre âlterâçâ o do ârtigo 17 doregimento interno dâ Câ mârâ Municipâl de origem do Poder Legislâtivo, pârecer 139, dâ dâComissâ o de Constituiçâ o e Justiçâ. Pârecer 140 dâ comissâ o de Finânçâs e orçâmento. pârecer 141,dâ comissâ o de redâçâ o finâl âssunto: Propostâ de emendâ â lei orgâ nicâ do municí pio deAnânindeuâ, nu mero um de 2026 que dispo e sobre â âutorizâçâ o, âlterâçâ o do pârâ grâfo primeirodo ârtigo 42 dâ Lei Orgâ nicâ, do Municí pio de Anânindeuâ, de origem do Poder Legislâtivo. Moçâ ode pesâr 04 â fâmí liâ Pinto de Souzâ, Pelo fâlecimento dâ Srâ. Priscilâ A quilâ Pinto de Souzâ, deâutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento
478. Solicitândo-se, que sejâ enviâdo âo Excelentí ssimo Senhor Prefeito, pedindo âs provide nciâsquânto â disponibilizâçâ o dâ relâçâ o, de permissionâ rios câdâstrâdos nâ SEDEC e dos que recebemâuxí lio, conforme solicitâdo no Mercâdo Municipâl do Distrito, Mercâdo Municipâl Dourâdo, nâFeirâ dâ A guâs lindâs, nâ Feirâ do Centro e do Municí pio de Anânindeuâ, de âutoriâ do VereâdorBrâgâ. Requerimento 479, solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimo Senhor Prefeito,solicitândo â disponibilizâçâ o dâ relâçâ o de permissionâ rios câdâstrâdos nâ SEDEC e dos querecebem âuxí lio, e âtuâm com brinquedos no complexo do 8, de âutoriâ do Vereâdor Brâgâ.Requerimento 484, solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimo Senhor Prefeito,
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solicitândo serviço de tâpâ-burâco, nâ ruâ Jose Mârcelino de Oliveirâ, entre â quârtâ ruâ Rurâl e âruâ Sâlvâdor, no bâirro do Distrito, de âutoriâ do
Vereâdor Brâgâ. Requerimento 483, solicitândo que sejâ enviâdo Ofí cio excelentí ssimo senhorPrefeito, solicitândo serviços de mânutençâ o, limpezâ, câlçâdâ, meio-fio, desobstruçâ o de bueiros,pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, lombâdâ, sinâlizâçâ o horizontâl e verticâl e iluminâçâ o pu blicâ nâ Ruâ PeixeBoi, no bâirro do Icuí Guâjârâ , de âutoriâ do Vereâdor Alexândre Silvâ. Requerimento 485,solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio excelentí ssimo senhor Prefeito. Solicitândo serviços demânutençâ o e limpezâ, câlçâdâ, meio fio, desobstruçâ o de bueiros, pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, lombâdâ,sinâlizâçâ o horizontâl, verticâl e iluminâçâ o pu blicâ, nâ Alâmedâ Tâquârâs, no bâirro do Pââr, deâutoriâ do Vereâdor Alexândre Silvâ. Requerimento 486. Solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âoExcelentissí mo senhor Prefeito, solicitândo os serviços de limpezâ, mânutençâ o, câlçâdâ, meio fio,obstruçâ o de bueiros, pâvimentâçâ o
âsfâ lticâ, lombâdâ, sinâlizâçâ o horizontâl, verticâl e iluminâçâ o pu blicâ, nâ ruâ Fernândo Guilhon,no bâirro do Icuí , de âutoriâ do Vereâdor Alexândre Silvâ. Requerimento 488, solicitândo que sejâenviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo serviços de drenâgem, terrâplenâgem,pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, iluminâçâ o de LED nâ Ruâ 3 de Fevereiro, nâ Comunidâde Novâ Cânââ , nobâirro do Curuçâmbâ , âutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento 489, solicitândo que sejâenviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito solicitândo serviço de drenâgem, terrâplenâgem,pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, iluminâçâ o de LED nâ Ruâ 3 de Mârço, nâ Comunidâde Novâ Cânââ , nobâirro do Curuçâmbâ , de âutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento nu mero 508,solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito, solicitândo serviço dedrenâgem, terrâplenâgem, pâvimentâçâ o
âsfâ lticâ, iluminâçâ o de LED nâ Ruâ 3 de Abril, nâ Comunidâde Novâ Cânââ , no bâirro doCuruçâmbâ , âutoriâ do Vereâdor Douglâs Mârcos. Requerimento 490 solicitândo umâ sessâ oespeciâl em homenâgem âos gestores escolâres do municí pio de Anânindeuâ com â entregâ decertificâdos âos pârticipântes no diâ 28 de mâio, no horâ rio regimentâl de âutoriâ do vereâdorpresidente Vânderrây Silvâ. Requerimento 509 solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âoexcelentí ssimo senhor prefeito solicitândo serviços de mâcrodrenâgem, recâpeâmento âsfâ ltico,tâpâ-burâco, lombâdâ, meio fio, sinâlizâçâ o e iluminâçâ o de LED. Nâ trâvessâ D, no conjuntoJâderlâ ndiâ II, no Bâirro dâ Atâlâiâ, de âutoriâ do Vereâdor Vânderrây Silvâ. Requerimento 510,solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âo excelentí ssimo senhor prefeito solicitânto o serviço demâcrodrenâgem, recâpâmento âsfâ ltico, tâpâ-burâco, lombâdâ, meio-fio,
sinâlizâçâ o, iluminâçâ o de LED, nâ Trâvessâ E, no conjunto de Jâderlâ ndiâ II, no Bâirro do Atâlâiâ,de âutoriâ do Vereâdor Vânderrây Silvâ. Requerimento 517. solicitândo que sejâ enviâdo ofí cio âoexcelentí ssimo senhor prefeito solicitândo o serviço de mâcrodrenâgem, recâpâmento âsfâ ltico,tâpâ-burâco, lombâdâ Meio-fio, sinâlizâçâ o e iluminâçâ o de LEDs nâ Pâssâgem de Coimbrâ, entreAvenidâs, Independe nciâ e Mâ rio Covâs, de âutoriâ do Vereâdor Vânderrây Silvâ. Pâsso âgorâ orestânte dâ leiturâ âo nosso Vice-Presidente dâ Câsâ, Vereâdor Aure lio. Requerimento 496 de 2026.âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorizeo o rgâ o competente â reâlizâr o sistemâ, implântâçâ o do sistemâ Anânin SUS Digitâl. Com â inclusâ odos pâcientes do SISREG, sistemâ regulâçâ o UPA, unidâde de pronto de âtendimento do bâirro doPAAR âutoriâ vereâdorâ Pâstorâ
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Rây Requerimento 497/2026, âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo Senhor PrefeitoHugo Atâyde, solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de pâvimentâçâ oâsfâ lticâ. Drenâgem, câlçâdâ, meio-fio, sinâlizâçâ o horizontâl e verticâl, iluminâçâ o de LED nâ ruâ13 do Conjunto Guâjârâ II, bâirro do Mâguâri. Autorâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây Requerimento498/2026 âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Hugo Atâyde, olicitândo queâutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, drenâgem, câlçâdâ,meio-fio, sinâlizâçâ o horizontâl e verticâl, iluminâçâ o de LED nâ ruâ 14 do Conjunto Guâjârâ II,bâirro do Mâguâri. âutorâ vereâdorâ Pâstorâ Rây requerimento 499/2026 rei dâ feirâ, âjudâ âí reidâ feirâ 499/2026 âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâydesolicitândo que âutorize o o rgâ o competente â
reâlizâr o serviço de tâpâ burâco desestupimento de bueiro com hidrojâto recomposiçâ o dâ tâmpâdâs Gâleriâs nâ estrâdâ Itâbirâ no residenciâl Pârque Itâocâ e no condomí nio Jârdim Itâbirâ, bâirrodo Centro, âutoriâ vereâdorâ Nice. Requerimento nu mero 500 de 2026, âssunto que sejâ enviâdoâtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente âreâlizâr o serviço de pâvimentâçâ o âsfâ lticâ, drenâgem, meio-fio, sinâlizâçâ o e iluminâçâ o de LEDnâ trâvessâ quâdrâ 8 nâ ruâ 9 do conjunto Jâder Bârbâlho, bâirro do Aurâ . Autoriâ, vereâdorâ Nice.Requerimento nu mero 501, âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente âo senhor Dr. Hugo Atâyde,solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de terrâplenâgem, drenâgem,âsfâlto, lombâdâ, sinâlizâçâ o de trâ nsito nâ Ruâ Joâ o Bâtistâ, refere nciâ nâ Ruâ Sâ o Jorge, nâComunidâde Presente de Deus Donâ Anâ.
Autor, vereâdor Louro Frângo, o Rei dâ Feirâ. Requerimento 502 de 2026 âssunto que sejâ enviâdoâtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente âreâlizâr o serviço de drenâgem, terrâplenâgem, âsfâlto, lombâdâ, sinâlizâçâ o de trâ nsito nâ RuâDom Pedro nâ Comunidâde Presente Deus Donâ Anâ bâirro do Distrito Industriâl Autor VereâdorLouro Frângo Requerimento 503 de 2026 âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âosenhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de âtosolene, voo inâugurâl, pârâ entregâ do tí tulo de posse dâ comunidâde Jârdim Cristâl, bâirro do 40Horâs. Autor Vereâdor Bitoti. Requerimento 504 de 2026. âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmenteofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviçode drenâgem, terrâplenâgem, âsfâlto, câlçâdâ,
sinâlizâçâ o de trâ nsito. Nâ ruâ Fe em Deus, com â estrâdâ do Icuí , bâirro do Icuí -Guâjârâ , AutorâVereâdorâ Frâncy Pârâ , Requerimento 505/2026 ssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âosenhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço dedrenâgem, terrâplenâgem, âsfâltos, câlçâdâs, sinâlizâçâ o e iluminâçâ o nâ Pâssâgem dâ Luz com âestrâdâ Icuí -Guâjârâ , Bâirro do Icuí -Guâjârâ , Autorâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Requerimento506/2026. âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândoque âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de drenâgem, terrâplenâgem, âsfâlto, câlçâdâ,sinâlizâçâ o e iluminâçâ o nâ ruâ Alves, entre â ruâ Oriente Me dio e â trâvessâ SN 21 bâirro CidâdeNovâ 5. Autorâ Vereâdorâ Frâncy Pârâ . Requerimento 507/2026. âssunto que sejâ enviâdoâtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde,
solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de retirâdâ dâ lombâdâ. Deimplântâçâ o de fâixâ de pedestres nâ estrâdâ do Icuí -Guâjârâ , mâs intermeiâço es do imo vel nu mero554 dâ Feirâ do Icuí -Guâjârâ . Autor vereâdor Aure lio Rodrigues. Requerimento 511/2026, âssuntoque sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o
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competente â reâlizâr o serviço de Provide nciâs Urgente Pârâ â reâlizâçâ o de obrâs de sâneâmentobâ sico no Conjunto Jâderlâ ndiâ II nâ viâ principâl, denominâçâ o nâ Ruâ Benedito, Sâ o Benedito,bâirro do Atâlâiâ, em Anânindeuâ, âutor vereâdor Aure lio Rodrigues. Requerimento 512/2026.Assunto que sejâ reâlizâdâ umâ sessâ o especiâl em homenâgem âo grupo Universâl Nâs ForçâsPoliciâis - UFP, â ser reâlizâdâ nâ dâtâ â ser definidâ em conjunto com o Cerimoniâl Autor VereâdorAure lio Rodrigues. Requerimento nu mero 513,
âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde que âutorizâ o o rgâ ocompetente ser reâlizâdo o serviço de recâpeâmento âsfâ ltico, lombâdâ, nâ Alâmedâ B, doResidenciâl Isâbelâ Gârden. Do bâirro do Coqueiro, âutorâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot requerimento514/2026 âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândoque âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de recâpeâmento âsfâ ltico, lombâdâ nâAlâmedâ A, do residenciâl Isâbelâ Gârden, bâirro do Coqueiro, âutorâ vereâdorâ Nâthâliâ Begotrequerimento 516/2026, âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. HugoAtâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de Criâçâ o de umâcomissâ o especiâl de estudos de viâbilidâde e reordenâmento de rotâs de trânsporte pu blico,âutorâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot Requerimento 515/2026 âssunto que sejâ
enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente âreâlizâr o serviço de recuperâçâ o âsfâ lticâ, sinâlizâçâ o horizontâl e verticâl, nâ pâssâgem SântoAnto nio, entre â estrâdâ Vilâ Novâ e Avenidâ Mâ rio Covâs. Bâirro do Coqueiro, âutor vereâdor Fe lixJu nior. Requerimento 518/2026. âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor doutorHugo Atâí de, solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço dâ Prefeiturâ emMovimento no Conjunto Abelârdo Conduru. Cidâde Novâ 1, Cidâde Novâ 2, Cidâde Novâ 3, CidâdeNovâ 9, nâ Cidâde Novâ. Autor vereâdor Fernândo Gâto. Requerimento 519/2026. âssunto que sejâenviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ ocompetente â reâlizâr o serviço dâ Prefeiturâ em Movimento, no conjunto Cidâde Novâ 4, CidâdeNovâ 7, Cidâde Novâ 8, bâirro Cidâde Novâ. Autor
Vereâdor Fernândo Gâto. Requerimento 520/2026. âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cioâo senhor Dr. Hugo Atâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço dePrefeiturâ em Movimento, nâ Cidâde Novâ 6, Cidâde Novâ 9. Autor vereâdor Fernândo Gâto,Requerimento 521/2026. âssunto que sejâ enviâdo âtenciosâmente ofí cio âo senhor Dr. HugoAtâyde solicitândo que âutorize o o rgâ o competente â reâlizâr o serviço de drenâgem,recâpeâmento âsfâltico, sinâlizâçâ o, lombâdâ, iluminâçâ o em LED, limpezâ, desobstruçâ o debueiros, nâ Ruâ do Cemite rio Sâ o Joâ o Bâtistâ, ou melhor, Sâ o Sebâstiâ o, entre â Avenidâ Zâcâriâsde Assunçâ o E â ruâ Mârcelino de Oliveirâ, bâirro do centro, âutor vereâdor Fâbrí cio Mirândâ, lidâmâte riâ, senhor presidente. obrigâdo vereâdorâ Nâthâliâ pelâ leiturâ dâ mâte riâ dâ ordem do diâobrigâdo tâmbe m pâstor Aure lio nosso vice-presidente e eu pâsso
pârâ nossâ primeirâ secretâ riâ Donâ Nâthâliâ Begot que fâçâ â leiturâ do âtestâdo dâ vereâdorâFrâncy Pârâ âproveitândo o momento tâmbe m justifico â âuse nciâ do vereâdor Bitoti que pormotivo de sâu de.... â vereâdorâ Pâmelâ Wâyne tâmbe m e o vereâdor Alexândre Gomes. Fique â vontâde Donâ Nâthâliâ, por fâvor. Atestâdo, âtesto pârâ os devidos fins que â senhorâ FrânciscâChârles Cârneiro dâ Silvâ deve ficâr âfâstâdo de suâs âtividâdes lâborâis por um perí odo de 15 diâsdâtâdo â contâr dâ dâtâ de hoje, dâtâdo de vinte e oito de âbril. obrigâdo vereâdorâ â âtâ dâ sessâ oordinâ riâ reâlizâdâ nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ no diâ 14 de âbril de 2026 estâ emdiscussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo vâmos dâr iní cio â leiturâ dos projetos
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de lei projeto de lei de nu mero 086, 083 â 086 todos do Poder Legislâtivo pâsso pârâ â comissâ o deconstituiçâ o e justiçâ e âs demâis
comisso es, estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo projeto de lei denu mero 026 do poder legislâtivo pâsso pârâ â comissâ o de constituiçâ o e justiçâ e âs demâiscomisso es estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo os projetos de lei dâsegundâ... que estâ o nâ segundâ votâçâ o projetos de lei de nu mero 032 dâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot045 e 046 e tâmbe m o 048 estâ o nâ suâ segundâ nâ segundâ votâçâ o estâ o em discussâ o comoningue m discute estâ em votâçâ o voce irâ discutir? fique â vontâde, vereâdorâ. Bom diâ â todos.Quero me dirigir â preside nciâ destâ câsâ e tâmbe m â âutorâ do projeto 032, â vereâdorâ Nâthâliâ,que no s pude ssemos pedir vistâ e rediscutir todos os projetos de lei que estâbelecem diânte dâsociedâde quâlquer tipo de prioridâde o 032 nâ verdâde ele fâlâ dâ prioridâde nos setores pu blicospârâ âdvogâdos e seus estâgiâ rios e tudo
âquilo que e questâ o de pedido de prioridâde no âtendimento elâ se colocâ como um temâ jurí dicomuito sensí vel ne e debâtido inclusive pelo Supremo Tribunâl Federâl, porque â nâturezâ deprioridâde, elâ fere princí pios constitucionâis. Assim como no s temos projetos de lei que pedeâtendimento, prioridâde â mulher ví timâ de viole nciâ dome sticâ nâs unidâdes de sâu de, âssimcomo no s temos projetos que pedem no s solicitâmos tâmbe m nâs escolâs quândo no s temos umâcriânçâ que sofre um âcidente e todâs âs informâço es versâm que existem polí ticâs pu blicâs defuncionâmento interno nos o rgâ os pârâ esses âtendimentos e que umâ lei colocândo prioridâdefere o princí pio constitucionâl e inclusive outro ponto No s temos jurisprude nciâ de veto, dederrubâdâ pelo Superior Tribunâl de projetos estâduâis, neste sentido, que colocâm estâprioridâde. Entâ o, o que eu trâgo âqui e â solicitâçâ o de que no s
pude ssemos pedir vistâ, ver justificâtivâ e olhârmos do ponto de vistâ constitucionâl, com todo orespeito A nossâ vereâdorâ, que e âdvogâdâ, trâbâlhâ com â legislâçâ o, mâs âindâ âssim, por tudo oque li de vetos e de derrubâdâ desse tipo de processo e â possí vel inconstitucionâlidâde que no spude ssemos rever. Por isso, neste momento, eu peço que sejâ suspenso pârâ que o nossâ Comissâ ode Justiçâ pudesse rever esses processos. o projeto os projetos dâ vereâdorâ Nâthâliâ continuâm emdiscussâ o como ningue m discute vereâdorâ Nâthâliâ projeto 032 â senhorâ permite que eu retirede pâutâ pârâ â gente dâr umâ âveriguâdâ muito obrigâdo professorâ Leilâ Freire o projeto estâ sendo retirâdo de pâutâ pârâ que â gente possâ sentâr e âveriguâr tâ vereâdorâ vereâdorâ Nâthâliâpermitiu. os projetos de lei dâ vereâdorâ Nâthâliâ que continuâ nâ segundâ discussâ o estâ o emvotâçâ o âprovâdo. Vou dâr
iní cio âos pâreceres, pârecer de nu mero o pârecer eu pâsso pârâ â comissâ o de constituiçâ o ejustiçâ, o pârecer eu pâsso pârâ â comissâ o de finânçâs e orçâmento e tâmbe m pârâ â comissâ o deredâçâ o finâl estâ o em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo. Pârecer eupâsso pârâ â comissâ o de constituiçâ o e justiçâ comissâ o de finânçâs e orçâmento e tâmbe m âcomissâ o de redâçâ o finâl estâ o em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo. Amoçâ o elâborâdâ pelo vereâdor Douglâs Mârcos de nu mero 004 estâ em discussâ o como ningue mdiscute estâ em votâçâ o âprovâdo. Amigos vereâdores eu vou dâr iní cio â leiturâ dos requerimentosâgorâ requerimento de nu mero de nu mero 478, 479 e 484 todos do vereâdor Brâgâ estâ o emdiscussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo requerimento do vereâdor Anto nio dâMoto de nu mero 480, 482 e 483 estâ o em discussâ o como ningue m
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discute estâ em votâçâ o âprovâdo o requerimento do vereâdor Alexândre Silvâ de nu mero 483, 485e 486 estâ o em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo o requerimento denu mero 487, 494 e 495 do vereâdor Alexândre Gomes onde eu fiz â justificâtivâ dâ âuse nciâ deleque eu irei âssinâr junto estâ o em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdoRequerimento de nu mero 488, 489 e 508 do vereâdor Douglâs Mârcos estâ o em discussâ o, comoningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo O requerimento de nu mero 490, 400 e... Desculpâ gente,requerimento nu mero 491 e 492 dâ vereâdorâ Geise Fe nix estâ o em discussâ o como ningue mdiscute estâ em votâçâ o âprovâdo requerimento de nu mero 496, 497 e tâmbe m 498 todoselâborâdos pelo gâbinete dâ vereâdorâ professorâ Pâstorâ Rây estâ o em discussâ o pâstorâ Rây estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo Requerimento de
nu mero 499 e de nu mero 500 dâ vereâdorâ nossâ segundâ secretâ riâ Nice Ruffeil estâ o emdiscussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo. Requerimento de nu mero 501 e 502do vereâdor Louro Frângo estâ o em discussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo.Requerimento do vereâdor Bitoti onde foi feitâ â justificâtivâ dele de nu mero 503 estâ o emdiscussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo. Requerimento dâ vereâdorâ FrâncyPârâ onde â nossâ primeirâ secretâ riâ Nâthâliâ Begot leu â leiturâ do âtestâdo me dico delâ estâ o emdiscussâ o 504, 505 e 506 estâ em discussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o âprovâdo.Requerimento de nu mero 507, 511 e 512 do nosso vice-presidente, pâstor Aure lio, estâ o emdiscussâ o. Eu queriâ discutir o 507, presidente Fique â vontâde, vereâdor. Senhor presidente emeus pâres, vereâdores e vereâdorâs, esse requerimento 507, eu estou
pedindo âo senhor prefeito Hugo Atâyde. Prefeito, lâ nâ estrâdâ do Icuí -Guâjârâ , â secretâ riâ delimpezâ, â donâ Mârilene, jâ fez um trâbâlho lâ excelente com seus funcionâ rios. e limpârâm lâ ocânâl do Icuí -Guâjârâ â ruâ estâ âsfâltâdâ tem lombâdâs tem â fâixâ de pedestre tâ umâ mârâvilhâque o Dr. Dâniel âsfâltou lâ mâs devido o âsfâlto, Vereâdor Fe lix, âumentou â âlturâ dâ ruâ entâ o tâ entrândo â guâ dentro de umâ igrejâ que tem lâ estâ âlâgândo â igrejâ entâ o eu... So umâ questâ o deordem, quâl estrâdâ do Icuí -Guâjârâ ? â principâl que tem lâ umâ prâçâ â principâl tem umâ prâçâCârnâu bâ, em frente âo conjunto Cârnâu bâ isso tem â prâçâ que o Dâniel reformou âquelâ prâçâtem um supermercâdo entâ o devido â essâ chuvâ que tâ grânde ne e âlturâ dâ ruâ âtrâve s do âsfâltoque foi feito tâ âlâgândo â igrejâ entâ o tem que ir lâ os estudiosos dâs dâ SESAN âcho que tem quefâzer umâ râspâgem nâ
ruâ pârâ diminuir â âlturâ dâ ruâ tirâr â lombâdâ que tem lâ , que tâ questâ o umâ de ordem, â tí tulode informâçâ o eu ontem mesmo pâssei pro prefeito o problemâ âli e que âli fâz pârte do projeto dopiscinâ o que tâ pârâlisâdo âquelâ drenâgem... questâ o de ordem pâstor Aure lio questâ o de ordemele nâ o pode pedir â pâlâvrâ, ele tem que discutir Vereâdor Fe lix Ju nior, voce nâ o pode pedir âpâlâvrâ voce tem que discutir tâ bom o projeto tâ em discussâ o meu vice-presidente o senhorterminâ â suâ discussâ o âí eu vou âbrir mârgem pârâ que o outro possâ discutir tâ bom obrigâdoobrigâdo Presidente entâ o eu peço âo nosso prefeito Hugo Atâyde que olhe com cârinho â situâçâ olâ dessâ estrâdâ lâ do Icuí Lârânjeirâ âo meu ver e isso, dâqui â pouco o vereâdor Fe lix vâi fâlâr foiâsfâltâdâ â ruâ foi feitâ â lombâdâ foi feitâ sinâlizâçâ o e âlteou o ní vel dâ ruâ entâ o tâ âlâgândo âscâsâs lâ e tâmbe m
principâlmente umâ igrejâ Universâl que tem lâ no bâirro Obrigâdo nosso vice-presidente pâstorAure lio os projetos de lei do pâstor Aure lio continuâm em discussâ o Irâ discutir, Vereâdor FelixJu nior? Fique â vontâde. Bem, em discussâ o esse projeto, Excele nciâ, Vereâdor Aure lio Rodrigues.Eu conversei ontem com o Prefeito, âlí eu conheço bem o problemâ dâ drenâgem âli. Ali por trâ s
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pâssâ o cânâl do 40 Horâs, que âte hoje âindâ nâ o conseguimos que fosse feito o cânâl do 40 Horâs.Ali tâmbe m no s temos dois projetos, projeto do piscinâ o âle m do cânâl do 40 horâs tem o projeto dopiscinâ o que foi pârâlisâdo infelizmente pelo bloqueio dâ emendâ pârlâmentâr de 10 milho es dânossâ deputâdâ Alessândrâ Hâber e âte hoje nâ o foi liberâdo pelâ pelo Ministe rio que erâ do JâderFilho, me esqueçâ âgorâ o Ministe rio dâs Cidâdes nâ o forâm liberâdos os 10 milho es Que dâriâ âcontinuidâde lâ e â drenâgem
dâquelâ â reâ. Entâ o, o que ocorre? Eu jâ solicitei pârâ âmenizâr o problemâ, o hidrojâto pârâ fâzerâli nâ estrâdâ do Icuí , em frente âo Cârnâu bâ, onde hâ 2 bocâs de lobo que estâ o completâmenteentupidâs. Aquilo âli vâi âliviâr, pore m, essâ â guâ todâ que desce de lâ , elâ vâi pârâ 2 cânâis, um ficânâ ruâ Bârcelâr. E âo lâdo dâ Ruâ Bârcelâr, no s temos â invâsâ o do Gringo, que e onde ficâ â frente âigrejâ que o senhor se refere. E o cânâl e muito estreito. Inclusive, eu âte âcâbei de fâlâr com âvereâdorâ Geisi Fe nix, prâ que â Defesâ Civil entre em âçâ o, porque tre s câsâs que estâ o nâ beirâ docânâl estâ o em risco de desâbâmento e âs fâmí liâs vâ o ficâr sem câsâs. porque o fluxo de â guâ e muito grânde, entâ o ele estâ empurrândo o cânâl, entâ o âli no s temos que resolver, reâlmente oproblemâ e mâis complexo e vâmos torcer que o governo federâl libere logo esse recurso pârâpoder dâr
continuidâde nâ obrâ, muito obrigâdo. Obrigâdo vereâdor Fe lix Junior, os projetos de lei do pâstorAure lio continuâ em discussâ o, como ningue m mâis discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Desculpe,projeto de lei nâ o, requerimento. O projeto de lei, o requerimento 513, dândo continuidâde, 514 e516, todos dâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot, estâ o em discussâ o. Como ningue m discute, estâ emvotâçâ o. Aprovâdo. Requerimento 490, 509, 510 e 517 do Vereâdor e 522 do Vereâdor Wânderrâyestâ o em discussâ o. Eu irei discutir o requerimento 490. Vereâdores, so um minuto dâ âtençâ o âí ,que isso e importânte pârâ voce s tâmbe m, pârâ todos no s. Nâ o tem problemâ. Bom diâ âmigos eâmigâs Vereâdores e vereâdorâs. Bom diâ â todos que estâ o âí forâ nâ gâleriâ externâ. Eu sâu do, emnome â s mulheres, em nome dâ Vereâdorâ nossâ segundâ Secretâ riâ Nâthâliâ Begot. Sâu do, osdemâis Vereâdores, em nome do Vereâdor Brâgâ. Bom
diâ â todos voce s. Gente, eu fiz um requerimento âqui, de nu mero 490, e eu peço que todos osVereâdores, e me âjudem, âte porque e de enorme sâtisfâçâ o pârâ todos no s. Vereâdor Brâgâ, esserequerimento eu estou solicitândo nessâ pâssâgem pelâ pelâ Preside nciâ, â junto com os demâisVereâdores, pârâ que â gente possâ homenâgeâr nossos Gestores, â todos nossos Gestores, câdâ umVereâdor. Obrigâdo Vereâdorâ Nice. Vereâdorâ Nâthâliâ, onde câdâ Vereâdor poderâ indicâr onome, de câdâ, de câdâ um gestor seu, um nome nâ o, todos, quem tem dois, quem tem tre s, quemtem dez, quem nâ o tem nenhum, que possâ tâ , pârâ que possâ, Brâgâ, â gente homenâgeâr, voce spodem procurâr o Cerimoniâl dâ câsâ e dâr os nomes, que vâi ser mârcâdo â dâtâ, eu solicitei, oespâço do nosso teâtro pârâ que â gente possâ homenâgeâ -los, tâ bom? E conto com câdâ um devoce s, meu muito obrigâdo, fiquem com Deus. Presidente,
so um esclârecimento, Presidente. Vereâdorâ, eu vou voltâr pârâ quem continue em discussâ o, e âsenhorâ possâ vir âqui discutir, tâ bom? Obrigâdo. Isso âí jâ e um. Requerimento, o requerimento doVereâdor Vânderrây continuâ em discussâ o, eu quero discutir Presidente. Fique â vontâdeVereâdorâ Nice. So pârâ complementâr o que â professorâ Nice, tem que discutir quem nâ o temhomenâgem âo que erâ? E , eu quero dizer, pârâbenizâr o nosso Presidente ne ? Pelâ homenâgem,âos Gestores do Municí pio, porque, nâ verdâde, eu estive Gestorâ neste Municí pio, e sei o quânto e â rduâ â vidâ de um gestor. Tem horâ pârâ entrâr, nâ o tem horâ pârâ sâir. E que, em todâs âssituâço es eles estâ o lâ presente. Estourou um câno, eles nâ o contâm 2 vezes. providencie pârâ que
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logo sejâ, e consertâdo. Porque estourâ o câno, nâ o dâ pârâ â Secretâriâ de Educâçâ o imediâtâmentemândâr lâ , nâ o mâs o Gestor tâ lâ , e ele
tomâ provide nciâs. Entâ o pârâbe ns Presidente, e umâ homenâgem reâlmente que me emocionâ,porque eu tenho, 24 ânos de Gestâ o escolâr, so trâbâlhei nâ rede pu blicâ âqui, o resto tudo foipârticulâr. E eu sei, desse trâbâlho, e o mâis interessânte nâ o e diâ de Gestor, nâ o e nâ o temnenhumâ dâtâ Especiâl, e umâ homenâgem mesmo merecedorâ. Entâ o quero pârâbenizâr, e todoscom certezâ âbsolutâ, vâ o receber o convite, pârâ que estejâm lâ presente, pârâ ser homenâgeâdos eisso e muito importânte. Mâis umâ vez pârâbenizâr, e dizer, que eu fico muito orgulhosâ, por essâhomenâgem, tâ ? Obrigâdâ. Obrigâdo Vereâdorâ Nice, â senhorâ fâz pârte desse requerimento dessâhomenâgem, e os demâis Vereâdores tâmbe m. Obrigâdo Vereâdores. O projeto de lei continuâ emdiscussâ o. E eu gostâriâ de subscrever, senhor Presidente. Fiquem â vontâde, todos fiquem â vontâde, Estâ â disposiçâ o. Obrigâdo. So deixândo
clâro, gente, que â minhâ mâ e erâ Gestorâ 32 ânos desse Municí pio, Vereâdorâ Nice, erâ do Estâdo eMunicí pio. Donâ Nâthâliâ vâi providenciâr essâ comendâ, ne donâ Nâthâliâ? So lembrândo e que âCâcâu Show estâ â disposiçâ o, ne donâ Nâthâliâ? Gente, obrigâdo. Chegândo â leiturâ dos projetosde leis, dos nossos Requerimentos, vâmos dâr iní cio âgorâ âos pronunciâmentos finâis. Quero dârum bom diâ e sâudâr o nosso comândânte dâ Polí ciâ Municipâl de Anânindeuâ, Senhor FrânciscoMâiâ que se fâz presente, em nome do Vereâdor Brâgâ, Sâu do todos tânto o comândânte, como seucorpo que estâ presente, nâ nossâ câsâ de Lei, um bom diâ pârâ voce s fique â vontâde.Requerimento do Vereâdor Fe lix Ju nior de nu mero Nu mero 515, estâ em discussâ o, como ningue mdiscute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do Vereâdor Fernândo Gâto 518 e 519 e tâmbe mo 520 estâ o em discussâ o, como ningue m discute estâ em
votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do nosso lí der de governo 521 Fâbrí cio Mirândâ, estâ emdiscussâ o como ningue m discute estâ em votâçâ o. âprovâdo. Por fim, chegâmos âo te rmino. Vâmosdâr iní cio âos nossos pronunciâmentos iniciâis. Eu châmo nosso âmigo Vereâdor Brâgâ. Finâis,desculpâ. Vereâdor Brâgâ, âbre mâ o âmigo? Vereâdorâ Pâstorâ Rây, por fâvor Vereâdorâ. Alo . Bomdiâ â todos. Em nome dâ Vereâdorâ Nice, quero cumprimentâr âs minhâs colegâs. Em nome doVereâdor Fe lix, que âdorâ nos provocâr. Quero cumprimentâr os demâis. Gente, eu so queriâchâmâr â âtençâ o âqui, porque semânâ pâssâdâ, infelizmente, eu nâ o pude estâr nâ Sessâ o, mâs deuentrâdâ âqui no nosso, âtrâve s do nosso nome, um projeto de lei. Pedindo â instituiçâ o do diâ 21 deâbril, o Diâ do Jovem Quâdrângulâr. No s estâmos tendo nâ Igrejâ Quâdrângulâr, pârâ quem nâ osâbe, sou Pâstorâ de lâ , um crescimento muito grânde, no
trâbâlho com â juventude, e umâ âdesâ o muito grânde em todos os bâirros do nosso Municí pio. Ehouve âgorâ â comemorâçâ o do Diâ do Adolescente, jâ temos o Diâ Internâcionâl dâ Mulher, e no squeremos prestâr tâmbe m essâ homenâgem, â ní vel de Municí pio pârâ os nossos jovens. Entâ oestou pedindo âqui, que sejâ destâcâdo o diâ 21 de âbril, âpesâr de que jâ pâssou esse âno, mâs âgente se progrâmâ, pârâ fâzer umâ festâ bonitâ no âno que vem, e eu queriâ pedir âqui os colegâs,que âprovâssem esse projeto. Quero dizer tâmbe m contribuindo com â fâlâ que teve âqui doVereâdor Fe lix Ju nior, sobre â questâ o do lixo, eu quero dizer que esse projeto, eu estou pedindoencârecidâmente âos colegâs, que tirem, que estâ repousândo em berço esple ndido, lâ nâ comissâ o,no CCJ, nâ Comissâ o de Justiçâ, desde o diâ 20, do diâ 11 de mârço de 2025, o projeto de lei quejustâmente dâ vâ riâs diretrizes, pârâ
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resolver â questâ o do lixo. E eu queriâ ver, porque todâ vez se fâlâ, se fâlâ, como se ningue m âqui,tivesse responsâbilidâde de resolver. E eu me sinto nâ responsâbilidâde, como todos no s âqui, deâjudâr â resolver, independente de Bândeirâ Pârtidâ riâ. E eu âcredito que esse projeto, que châmâ-se Anânindeuâ Limpâ, vâi âjudâr muito, porque tudo o que foi fâlâdo âqui sobre lixo, estâ contidonesse projeto. Eu queriâ â boâ vontâde dâ comissâ o, e âte mesmo do Presidente, que eu sei que e pârceiro, que olhe com cârinho, e nâ o olhe pârâ â Bândeirâ Polí ticâ, mâs seriâ umâ soluçâ o muitogrânde pârâ isso. E tâmbe m hoje demos entrâdâ no projeto de lei nâ sessâ o, infelizmente nâ o mepronunciei no momento, e sobre â proibiçâ o do uso dâ comerciâlizâçâ o, e do mânuseio deârmâzenâmento de queimâ de fogos, de ârtifí cios, e ârtefâtos no Municí pio de Anânindeuâ. A gentesâbe, do grânde problemâ que isso
tem câusâdo, no s jâ temos sete Estâdos tem essâ lei âprovâdâ, e que reâlmente tem sido eh de muitâvâliâ, e â gente pede âqui tâmbe m, que olhe com âtençâ o, jâ e umâ umâ Lei â ní vel Estâduâl, mâsgostârí âmos de reforçâr âqui no Municí pio, porque â gente âindâ ve , âcontecer muitos eventos ne ?No s tí nhâmos essâ prâ ticâ eu confesso, em grândes eventos dâ igrejâ, e no s mudâmos desde que âgente ouviu, o â âprovâçâ o do projeto Estâduâl âqui, hoje â gente fâz com fogos sem que nâ o fâzembârulho, fogos inclusive bem mâis câros, mâs que nâ o gerâm esse problemâ. E eu queriâ pedindoâqui, que isso se tornâsse lei, e â gente deixâ âqui, entâ o eu queriâ fâlâr sobre essâs coisâs, epârâbenizâr, o que no s vimos âcontecer ontem âqui, no Municí pio de Anânindeuâ, âtrâve s dâ nossâGovernâdorâ Hânâ, que foi â entregâ dâ Escolâ Câ ndido Comândânte Azeitonâ, que foi de, ummomento muito importânte, um
investimento em robo ticâ dâs criânçâs. A gente teve â oportunidâde de eu ve , â pârticipâçâ o dâscriânçâs num projeto muito bom de robo ticâ, que e o futuro, que e âlgo que hoje, e o que estâ nâmí diâ dâs criânçâs, nâ empolgâçâ o dâs criânçâs, no incentivo dâ educâçâ o. E â gente deixâ âqui onosso pârâbe ns, â nossâ Governâdorâ, que tem sempre vindo âqui, no Municí pio de Anânindeuâ,deixândo serviços importântí ssimos, principâlmente nâ melhoriâ dâ educâçâ o, â gente viu âqui, euquero pârâbenizâr o Presidente pelâ iniciâtivâ do dâ Comendâ os Gestores, eu sou Pedâgogâ, sou dâcomissâ o de Educâçâ o, fico muito feliz, com todâs âs vezes que eu vejo um reconhecimento nessââ reâ, porque me sinto, e sou dâ â reâ. Entâ o queriâ âqui deixâr, que eu considerei isso âqui, de muitâimportâ nciâ, muito obrigâdo que Deus nos âbençoe. Obrigâdo Vereâdorâ Pâstorâ Rây, pelos seuspronunciâmentos finâis e
Vereâdores Fe lix Ju nior, por fâvor Vereâdor. Abrâ o mâ o, obrigâdo Vereâdor. Vereâdor Flâ vioNobre. Vereâdor Alexândre Silvâ, por fâvor Vereâdor. Vereâdor Alexândre Silvâ. Vereâdorâprofessorâ Leilâ, por fâvor Vereâdor, âbre mâ o vereâdorâ? Obrigâdo. Vereâdor, nosso Vice-Presidente Pâstor Aure lio, por fâvor Vereâdor, fique â vontâde. Senhor Presidente, jâ tem âconfirmâçâ o dâ dâtâ, dâ nossâ Sessâ o de conscientizâçâ o â dizer nâ o, âos mâus trâtos, âbusos,explorâçâ o sexuâl, contrâ âs criânçâs e âdolescentes, que serâ âgorâ diâ 18, diâ 18, segundâ-feirâ,âqui nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Desde jâ quero convidâr, â populâçâ o de Anânindeuâ,Convidâr âs âutoridâdes que fâzem pârte nestâ lutâ, de combâte, â explorâçâ o sexuâl de criânçâs eâdolescentes. Convidâr â Comissâ o de Proteçâ o â s Criânçâs dâ OAB. Convidâr os conselheirostutelâr. Fâlâr em Conselho Tutelâr, Senhor Presidente, mâis umâ
vez eu toco, nessâ teclâ. A nossâ cidâde de Anânindeuâ jâ pâssou de 500 mil hâbitântes. Entâ o existeumâ defâsâgem, eu tenho fâlâdo isso desde o iní cio, o ânterior Prefeito Doutor Dâniel, deu â pâlâvrâdele, que quândo pâssâsse dos 500 mil hâbitântes, ele iâ viâbilizâr o 5º Conselho Tutelâr, e âgorâ eupeço âo senhor Excelentí ssimo, Doutor Hugo Atâyde que e o Prefeito âtuâl, que tem o mesmo
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cârinho, o mesmo trâbâlho que teve o nosso Prefeito Doutor Dâniel, que jâ vejâ que pro ximo âno, jâ e âno de eleiçâ o de Conselho Tutelâr. Entâ o tem que se progrâmâr, pârâ que nosso Municí pio sejâexemplo, pârâ os demâis municí pios do nosso Estâdo do Pârâ . Precisâmos urgentemente do 5ºConselho Tutelâr, âqui no Municí pio de Anânindeuâ. E voltâ â bâter nâ teclâ tâmbe m, os meusâmigos Vereâdores, peçâ por gentilezâ Ele nâ o estâ âí o Vereâdor, que tem âmizâde lâ com oPrefeito de Bele m. Que olhe lâ pârâ o
lâdo sul de Anânindeuâ. A guâs Lindâs, Olgâ Benâ rio, Sântânâ do Aurâ , Novâ Vidâ, Verdejânte. Lâ queeu nâ o âceito isso, mâs lâ no Jârdim dâs Oliveirâs, se umâ criânçâ precisâ do âuxí lio do ConselhoTutelâr, elâ tem que ir pârâ Mârâmbâiâ, que e â pârte que câbe â Bele m, Eu jâ fâlei com o doutorDâniel, que ele gânhândo de Governâdor, eu vou lutâr nessâ teclâ, que essâ pârte volte, â pertencerâ cidâde de Anânindeuâ, porque âs pessoâs estâ o lâ âbândonâdâs. Tâ certo? Entâ o, por gentilezâ,diâ 18 no s estâremos âqui mâis umâ vez. Quero convidâr todâs âs âutoridâdes que sempre fâzempârte, dessâ sessâ o de lutâ, de conscientizâçâ o. A dizer nâ o âos mâus-trâtos nâ o âo âbuso eexplorâçâ o sexuâl, de criânçâs e âdolescentes presente, obrigâdo, tâ confirmâdâ â dâtâ, diâ 18segundâ-feirâ, segundâ-feirâ. Obrigâdo â todos bom diâ. Obrigâdo Vereâdor nosso Vice-Presidentepâstor Aure lio, sâibâ que pode
contâr, com todos no s Vereâdores, conte com â mesâ, tâ bom âmigo, o senhor quer um câmârâdâsempre solí cito â todos no s âqui. Obrigâdo tâmbe m. Pârâ os seus finânciâmentos finâis â VereâdorâNice Ruffeil Vereâdorâ, fique â vontâde. Abre mâ o Vereâdorâ? Obrigâdo. Pârâ os seusfinânciâmentos finâis, nosso lí der de governo Fâbrí cio Mirândâ, por fâvor. Abre mâ o? Obrigâdo.Quândo sâ o 11 horâs e 10 minutos em nome de Deus, dâmos por encerrâdâ mâis umâ Sessâ oOrdinâ riâ nessâ câsâ de Lei, convocândo os nobres âmigos, pârâ â pro ximâ no seu horâ rioregimentâl de sempre. Obrigâdo, bom diâ, fique com Deus.


